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K&szonetnyilvanitas

Szeretném  megkdszonni  a  rengeteg  segitséget a
munkatarsaimtél kaptam cikkek formajaban. Valamint nem
johetett volna létre a SZAMaddé Holopovics Laszléoné
tamogatasa nélkul.

K6szonok mindent!
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Matekhoroszkop
MATJEGYEK

MOZGASRA FEL

HETES

hasizmot erdsitd feladatok
2x30 mp. Labemelés(faldén)
2x30 mp. Biciklizés(falddn)

2x30 mp. Lebegd (iléshen t.forditas
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& irodalombél , .
5 *'ww — 2x30 mp. Labtempo

Lok albick - -
Az &tds jegy, mint tudjuk a legjobb, amit lehet kapni. A szoveges W A A 2x30 mp. Labkereztezés
értékelése szerint jeles. Ha erre a jegyre gondolunk pozitiv ’1'_ T;‘E-'- /N { .
dolgok jutnak esziinkbe, viszont. ha kicsit visszamennénk az }“, w’ R 2x30m 2. Has pres
idében nem lenne ilyen j6 elképzelésiink errdl az osztalyzatrol o - .
mivel 1948 eltt ez az osztalyzat szamitott a legrosszabbnak. Y 1 e t" —#; ey 2x30 mp. O"DZBS Iﬂ bemelessel
4 : i |

£y ¥ N
A négyes jegy szoveges értékelése j6. A jeles utan kovetkezik az . PENTEK

értékelési sorban. Ez mar jd:
tokéletes jegy. 75-94% kozotti teljesitményt értékelik jora.

3 SZERDA
Ezt a jegyet az ., arany kdzép” néven is ismerhetjik mivel se nem é;-j kart ergsité feladatak
rossz se nem j6. 50-75% kozott kaphatod ezt a jegyet. A szdveg

értékelése: kozepes.
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Ha a teljesitményed 30-49% kozott van akkor kapod ezt a jez) et.

labat erdsitd feladatok

30 mp-ig Széles guggolas ugrassal fekvtamasz 2x15 db.

sujzozas 2x30 dhb.

Sabveges érékelése: clégséges. A magatartis/ : & 7 csipdemelés 20x

éxtékelésénél ez a legrosszabb] amit kaphatsz. Kozépiskoldban a e e e hizédzkodas 2x10 db.

kettessel ePPhogY ét lehet jutni. 20 mp-ig kitores labvaltassal L o

1 . . ; sujzd oldalra lenditése 2x10 db.
R 3x18-3x18 labemelés oldalvekvéshen

Ez alegrosszabb jegy amit lehet kapni. Sz6 értékelése: elégtelen. Régen 1948 elétt ez szamitott i ., kﬂ er fei f0|0tté hﬂi"téSa 12%

a legjobb jegynek. Ha valamilyen targybol egyes az atlagod akkor megbuksz 0-29% kapod ezt a 3x30 térdemelés

jegyet.

3x30 sarokemelds karhajlitas térdelétamaszban 12x

|labkeresztezés 3x16 labanként

mindegyiket 3x ismételnil



Elveszett!

IXep seredett apa

Ifj. Szabalyos Otszég Oddnt.
Ismertetdjegyei:

*5 éves

*4cm széles

*3,8cm magas

*minden szdge tompaszdg

*szine:egszinkek

*mindenre racsodalkozik
Aki megtalalja,
jutalomként egy Otszdg alaki pizzabar
részesiil:+3612505050

az hivja ezt a szamot,

larcius ~ 2022 -~
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Székek 8 (20000 Ft
Pad 8 (480000 Ft)
Tanari asztal 1 (142008
tanari szék 1 (48000Ft)
Festés (218000 Ft)
Parketta (5000000 Ft)
Okostabla 1(3000000 Ft
plafon lampa 6 (95000Ft
allolampa 2 (25000Ft)
asztali lampa 1 (14000Ft)
Névények 2 ( 7000 Ft)
Szekrény 2 (60000 Ft)
Aijté 1 (120000Ft)

vetitd 1 (50000 Ft)

5 képek a falon (100000Ft)
laptop & (2400000)

daris 1 (50000 Ft)
csocsoasztal 1 (45000Ft)
kanapé 1 (80000Ft)
szonyeg {egy nagy keét kicsi ) 0ssz: S0000Ft
hizockodo 1 (30000 Ft)
babzsak 3 (60000Ft)

konyvespolc 1 (40000 Ft)
ablakok 4 (1000000Ft)

\

2a

=

MARCIUSI IDOJARAS

Marciusban nem volt olyan tavaszias az id6jaras, viszont a honap végére felmelegedett az

idd.
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Lepcso fordulo:20
Tandrok szdma:62
Lepcso fok:188,
1. emelet tantermek szama: 16 terem
2. emelet tantermek szama:10,

Foldszint tantermek szama:24,

és 52 lépés a tanarital @ matek nivo teremig



